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EN - WARNING: The TV wall mount must be installed on a wall with sufficient strength and rigidity, such as a concrete wall, a solid brick wall, or a
solid wooden wall. DO NOT install the TV wall mount on hollow or crumbly walls. Tighten each screw so that the wall plate is securely fixed, but do
not overtighten it. Excessive tightening may damage the screws, significantly reducing their holding capacity. DO NOT remove or loosen the screws
while the TV is still mounted on the bracket, as this may cause the TV to fall. For safety reasons, tighten all screws using a security Allen key. TV wall

mounts should preferably be in

stalled by a qualified technician.

Model: BTV1160

Base Type : Arm
Installation : Wall-mounted
Minimum Screen Diagonal : 32"

Maximum Screen Diagonal : 86"

Maximum Load Capacity : 55 kg

Vertical Tilt : -2°~10°
Horizontal Tilt : -60° ~ 60°
Maximum Distance from Wall : | 43.5cm
Minimum Distance from Wall: | 6.0 cm

Vesa : 100x100/200x200/400x200/400x400/600x400
Net Weight Kg : 4,86 kg
Steel thickness: 1.5mm

*The manufacturer reserves the right to make minor changes
to product design and technical specifications without prior
notice unless these changes significantly affect the performance
and safety of the products. The parts described / illustrated in
the pages of the manual that you hold in your hands may also
concern other models of the manufacturer's product line with
similar features and may not be included in the product you just
acquired.

*To ensure the safety and reliability of the product and the
warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must
only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation
of the product with non-provided equipment may cause
malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer
and the importer shall not be liable for injuries and damages
resulting from the use of non-conforming equipment.

EL- MPOEIAOMOIHZH: H erutoixio Bdon tnAedpaong mpémner.va eykadiotatal o€ TolXo He emapkr avtoxn Kot akappia, Omwe Toixo and okupodeua,
ocuumayr toixo and touPAa i cupmayn EVAWo tolxo. MHN eykaBLotate TNV emttoixia Baon tnAedpaong oe koihoug | cabpoug Toixoug. Zdifte kAbe
Bida €TOL WOTE N MmLITOiKLO TIAGKOL VO OTEPEWVETAL ME AGPANELD, OANG NV TN odlyyete utepPOAKA. To UTIEPBOALKO OdifLO UImOpPEL va TPOoKAAETEL
INULA oG PLOEC, HELWVOVTAG CNMAVTLIKA TNV KAVOTNTA cuykpatnong tous. MHN adalpeite olte va xalapwvete Ti¢ Bideg evw n tnAedpaon
nopapével TomoBetnuévn otn Bacn otipLEng, KABWE auUTo Uopei va tpokaAéoel TTwaon TG thAedpaons. MNa Adyoug acddieiag, odifte OAeg TIg
Bidec xpnoomnowwvtag KAeLSL Allen. Ot emtoixieg B&oelg TnAedpaong Ba TPEMeL KATA TIPOTIUNGN va eykaBioTavtal amnod EELOIKEUUEVO TEXVLKO.

Movtého: BTV1160
Tumog Baong : Bpayiovag
TomoBétnon : Emtoixia
EAGxLotn Staywviog 086vng : 32"
Méylotn Sltaywviog 006vng : 86"
Méyioto Bdpog : 55 kg
K&Betn kAion : -2°~10°
OpuZévtia kAion: -60°~ 60°
Méyiotn anootaon and tov toixo : | 43,5 cm
EAGyLotnV anootacn and Toixo : 6,0 cm
VESA: 100x100/200x200/400x200/400x400/600x400
KaBapo Bdpog : 4,86 kg
MNdyxog atcaAov: 1,5 mm

*O katookevaotig Statnpel to Sikaiwpa vo mpoPaivel o€
UIKPEG aAAayEC OTOV OXeSLAOMO TOU TPOIOVIOG KOl OTLG
TEXVIKEG  TipoSlaypades  xwplq TponyoUuevn  ewdomoinon,
EKTOG €4V OL QAAQYEG QUTEG EMNPEATOUV ONUAVTIIKA TNV
anodoon kat v acdalela Twy MPoiovIwy. Ta efaptripata
Tou Teplypadovtal n/kar anewovifovrar oTlg GeAiGeG Tou
Eyxelpldiou Tou kpatdre OTO XEPLO oaG evEEXETaL emiong
ve, agopolv GAAa pOVIEAQ TNG OELPAG TPOIOVIWV TOUu
KOTQOKEYAOTH UE TIOPOMOLO XAPOKTNPLOTIKA KoL EVOEXETAL
va PRV MepAapBAvovTal oTo TPOoLOV TIOU HOALG QITOKTHOOTE.

*Na, ™ “6laopaion tng acpdelag kal TG aflomotiog
TOU TPOIOVERG KaBWG KoL TNG LoXVOG NG eyyvnaong, OAeg oL
£pY0olEg, EMLOKEUNG, EAEYXOU, CUVTAPNONG N AVTLKATAOTAONG,
CUPMEPINAPBOVOUEVAG TNG  CUVTAPNONG KAl TWV ELSKWY
pUBUIoEWY) TPV EKTEAOUVTAL ATIOKAELOTIKA ATt TEXVIKOUG
ToU £€0UOLOBOTNUEVOY TUNMATOC CEPPLE TOU KOTAOKEUOOTH.

*XPAOLLOTIOLE(TE  TAVIOTE TO TPOIOV ME TOV TIOPEXOUEVO
€§orAtopo. H Aertoupyla Tou mpoiovtog pe eOMALOHO Tou Gev
TIAPEXETOL WTOPELSVa TipokaAEceL GUCAewtoupyieq 1 akdpn
Kot 60Bapd, tpaypatiopo 1 Bdvaro. O KATAOKEUOOTNHG KoL O
eLoaywyeag 8eV Gpépouy kapio uBOVN i TPAUUATIONOUG Ka
ZNMLEGTTIOU TIPOKUTITOLV IO TN XPrion [N cupBatol e§omALGHOU.

IT - AVVERTENZA: Il supporto da parete per TV deve essere installato su una parete con sufficiente resistenza e rigidita, come una parete in cemento,
una parete in mattoni pieni o una parete in legno massiccio. NON installare il supporto da parete per TV su pareti cave o friabili. Serrare ogni vite in
modo che la piastra a parete sia fissata saldamente, ma senza stringere eccessivamente. Un serraggio eccessivo puo danneggiare le viti, riducendo
significativamente la loro capacita di tenuta. NON rimuovere né allentare le viti mentre il TV & ancora montato sulla staffa, poiché cio potrebbe
causare la caduta del TV. Per motivi di sicurezza, serrare tutte le viti utilizzando una chiave a brugola di sicurezza. | support| da parete per TV
dovrebbero essere installati preferibilmente da un tecnico qualificato.

Modello BTV1160
Tipo di base : Braccio
Installazione : Montato a parete

Diagonale minima dello schermo :

32"

Diagonale massima dello schermo : | 86"

Capacita di carico massima : 55 kg
Inclinazione verticale : -2°~10°
Inclinazione orizzontale : -60° ~ 60°
Distanza massima dalla parete : 43,5 cm
Distanza minima dalla parete : 6.0 cm

Vesa : 100x100/200x200/400x200/400x400/600x400
Peso netto Kg : 4,86 kg
Spessore acciaio : 1,5 mm

2

*Il produttore si riserva il diritto di apportare piccole modifiche al design
del prodotto e alle specifiche tecniche senza preavviso, salvo nel caso
in cui tali modifiche incidano in modo significativo sulle prestazioni e
sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte e/o illustrate nelle pagine
del manuale che avete tra le mani possono inoltre riferirsi ad altri
modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto da voi appena acquistato.

*Al fine di garantire la sicurezza e [Iaffidabilita del prodotto
nonché la validita della garanzia, tutte le operazioni di riparazione,
ispezione, manutenzione o sostituzione, comprese la manutenzione
e le regolazioni speciali, devono essere eseguite esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

*Utilizzare sempre il prodotto con I'equipaggiamento fornito. L'utilizzo del
prodotto con equipaggiamenti non forniti puo causare malfunzionamenti
o persino gravi lesioni o la morte. Il produttore e I'importatore non
saranno ritenuti responsabili per lesioni e danni derivanti dall’'uso di
equipaggiamenti non conformi.
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BG - MPEAYNPEXAEHUE: MoOHTaXXbT Ha TenieBM30pa Ha CTeHaTa TpAbBa Aa 6bAe MHCTAZIMPAH Ha CTeHa C AOCTAaTbyHa 34paBUHA M CTAabWUAHOCT, KaTo BETOHHA CTeHa,
connAHa TyxsieHa CTeHa UK CoNMaHa AbpBeHa cTeHa. HE nHcTannpaliTe MOHTaXKHaTa CTOMKa Ha TeNeBM30pa Ha KyXu MW POHAMBYU CTEHW. 3aTerHeTe BCEKW BUHT, Taka
Ye CTeHHaTa nsova fAa 6bae 34paBo 3aKkpeneHa, HO He A 3aTAraviTe npekaseHo. MPeKOMEepPHOTO 3aTAraHe MOXKe 43 NOBpeAu BUHTOBETE, 3HAUUTESIHO HaMaNABaWKK
TAXHaTa 3abprKalla cnocobHocT. HE cBansiTe unu pasxnabsaiite BUHTOBETE, A0KATO TENIEBM30PHT € BCE OLLe MOHTMPAH Ha CTOMKaTa, TbiA KaTo TOBa MOXe Aa JoBede
[0 nagaHeTo Ha TeneBmsopa. Mo cbobpaxkeHna 3a 6€30MacHOCT, 3aTerHeTe BCUYKM BUHTOBE C NMOMOLLITA Ha 3aLLMTEH LIECTOCTEHEH KoY. MOHTaXKbT Ha TeNeBU3NOHHM

CTOWKM 3a cTeHa TpA6Ba ga 6bae U3BbPLIEH OT KBaMbULMPAH TEXHUK.

Mogen:

BTV1160

OcHoBeH !N :

Pbka

WHcTanauma : MOHTMpaHa Ha cTeHa
MWHWMANHA AMAroHan Ha eKpaHa : 32"

MaKcuMmanHa amMaroHan Ha ekpaHa : 86"

MaKcMmanHo HaToBapBaHe : 55 kg

BepTuKaneH HaKIoH : -2°~10°
XOpWU30HTaNEH HaK/IOH : -60° ~ 60°
MaKcmanHo pasctoaHue ot cTeHata : | 43,5cm
MuHUManHo pascToaHue oT cTeHata : | 6.0 cm

Vesa : 100x100/200x200/400x200/400x400/600x400
HeTHo Terno Kr: 4,86 kg
[ebenvHa Ha cTomaHara: 1,5 mm

*POM3BOANTENAT CM 3anassa nPaBoOTO A3 MpPaBM  HE3HAYUTENTHM
NPOMeHU B AM3aliHa Ha NPOAYKTa U TexHWdeckuTe cneundukaumm 6es
NpeABapuUTeNIHO YBEAOM/IEHME, OCBEH aKO Te3W MPOMEHW He 3acarat
3HAUMTENIHO MPOM3BOAMTENHOCTTa M 6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE.
YacTtute, OMUCaHW/MAIOCTPUPAHU Ha CTPaHULMTE Ha PBKOBOACTBOTO,
KOETO AbPIKUTE B PLIETE CW, MOTAT CbLUO A Ce OTHACAT 3a 4PYTv MOAE/N
OT NPOAYKTOBATa NIMHUA HA NPOU3BOAMUTENS C NOAOBHU XapaKTEPUCTUKM
1 MOXKe [1a He Ca BK/IYEHM B MPOAYKTA, KOMTO TOKY-LUO CTe Npuao6uau.
*3a pa ce ocurypu 6e30MacHOCTTa M HAZEKAHOCTTA Ha NPOAYKTa M
Ba/IMAHOCTTA HA rapaHUMATA, BCUYKM PEMOHTM, UHCMEKLMM, NOMPaBKu
WA MOAMEHU, BKIIOYUTENHO MOAAPBKKA WM CMELuuasHW HaCTPOMKK,
TpsbBa 43 Ce M3BbPLIBAT CAMO OT TEXHWULM Ha YMbAHOMOLLEHATa
cepBu3Ha cnykba Ha NPOU3BOAUTENA.

*BuHaru M3nonssaiite nNpoaykTa € npefocTaBeHOTo obopyasaHe.
M3non3saHeTo Ha NPOAyKTa C HenpenocTaBeHo obopyaBaHe MOXe Aa
[0Befe 4,0 HeU3nNPaBHOCTM MM opK A0 CEPUO3HU HAapaHABAHUA MU
cMbpT. Mpon3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT
3a HapaHABaHMA W LWETW, NPOMU3TUYALLM OT M3MOA3BAHETO Ha
HeoTroBapALo obopyasaHe.

RO - AVERTIZARE: Suportul de perete pentru televizor trebuie instalat pe un perete cu rezistenta si rigiditate adecvatd, cum ar fi un perete din beton,
un perete solid din caramida sau un peretesoliddinlemn. NU instalati suportul de perete pentru televizor pe pereti goi sau slabi. Strangeti fiecare
surub astfel incat placa de perete sa fie fixatain siguranta, dar nu.o strangeti excesiv. Strdngerea excesiva poate provoca daune suruburilor, reducand
semnificativ capacitatea lor de a sustine. NU indepartati si.nu slabiti suruburile Tn timp ce televizorul este montat pe suport, deoarece acest lucru
poate provoca cdderea televizorului. Din motive de,siguranta, strangeti toate suruburile folosind o cheie Allen. Suporturile de perete pentru televizor

ar trebui, de preferinta, sa fie instalate de un tehnician specializat.

Model: BTV1160 *Producdtorul fsi rezerva dreptul de a face modificari minore
Tip suport: Brat in designul produsului si specificatiile tehnice fara notificare
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri nu
Pozitionare: Pe perete afecteaza semnificativ performanta si siguranta produselor.
Diagonala minim3 a ecranului: 3" Partile descrise/ilustrate pe paginile manualului pe care il aveti
- — - in maini pot, de asemenea, sd se refere la alte modele din linia de
Diagonala maxima a ecranului: 86" N . s . -
produseja producatorului cu caracteristici similare si este posibil
Greutatea maxima: 55 kg sa nu fie ineluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.
Tnclinare vertical: 2°~10° *Peptru %a asigura siguranta si fiabilitatea produsului si
- valabilitatea'garantiei, toate reparatiile, inspectiile, corectarile
Inclinare orizontala: -60° ~ 60° sau inlocuirile, ‘inclusiv intretinerea si setarile speciale, trebuie
Distanta maxim3 de la perete: 43,5 cm efectuate doar de‘tehnicieni ai serviciului autorizat de reparatii
al producatorului.
Distanta minima de la perete: 6.0 cm *Utilizati intotdeauna’ produsul cu echipamentul furnizat.
VESA: 100x100/200x200/400x200/400x400/600x400 Utilizarea produsului’ cu echipament necorespunzdtor poate
duce la defectiunisau chiar la rani grave sau deces. Producatorul
Greutate neta: 4,86 kg si importatorul’nu isi asum3 responsabilitatea pentru ranile si
Grosimea otelului: 1,5 mm daunele rezultate din utilizarea echipamentului necorespunzator.

HR - UPOZORENIJE: Drzac za TV na zidu treba biti instaliran na zidu s dovoljno otpornosti i krutosti, poput zida od betona, zida od punih opeka ili
zida od punog drva. NE instalirajte drza¢ za TV na Suplje ili lomljive zidove. Stegnite svaku vijku tako da je zidna ploc¢a ¢vrsto pricvrséena, ali bez
prekomjernog stezanja. Prekomjerno stezanje moze ostetiti vijke, znacajno smanjujuci njihovu sposobnost drzanja. NE uklanjajte niti popustajte vijke
dok je TV jos montiran na nosacu, jer to moze uzrokovati pad TV-a. Iz sigurnosnih razloga, stegnite sve vijke koristeci sigurnosni imbus klju¢. Drzace za

TV na zidu treba instalirati po moguéstvu od strane kvalificiranog tehnicara.

Vesa :

100x100/200x200/400x200/400x400/600x400

Neto tezZina Kg :

4,86 kg

Debljina Celika :

1,5 mm

[BorMANN Elile

Model BTV1160 *Proizvodac zadrzava pravo na neznatne promjene u dizajnu
Osnovni tip : Ruca proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne obavijesti,
= - - osim ako te promjene ne utjeCu znacajno na performanse i
Instalacija : Montirano na zidu sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani/ilustrirani na stranicama
Minimalna dijagonala ekrana : 32" priru¢nika koji imate u rukama mogu se takoder odnositi
. - N na druge modele iz proizvodne linije proizvodaca s sli¢nim
Maksimalna dijagonala ekrana : 86 karakteristikama i mozda nisu ukljuceni u proizvod koji ste
Maksimalni kapacitet opterecenja : | 55 kg upravo nabavili.
Vertikalni nagib : 20~ 10° *Ka.uko bi.se osigurala sigurnost i po.gzdanost p.r.o.izvod'a te
valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije, popravci ili zamjene,
Horizontalni nagib : -60° ~ 60° ukljuujuéi odrzavanje i posebna podeSavanja, moraju se
Maksimalna udaljenost od zida : 43,5 cm oba'vljati svamo od strane tehnicara ovlastene servisne sluzbe
proizvodaca.
Minimalna udaljenost od zida : 6.0 cm *Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Koristenje

proizvoda s neisporu¢enom opremom moze dovesti do kvarova
ili ¢ak do ozbiljnih ozljeda ili smrti. Proizvodac i uvoznik ne
snose odgovornost za ozljede i Stete koje proizlaze iz koristenja
neodgovarajuce opreme.



HU - FIGYELMEZTETES: A TV fali tart6t olyan falra kell felszerelni, amely elegend§ szilardsaggal és merevséggel rendelkezik, példaul betonfalra,
szilard tégla falra vagy szilard fa falra. NE szerelje fel a TV fali tartot treges vagy morzsalékos falra. Hizza meg minden csavart ugy, hogy a falpanel
biztonsagosan rogziiljon, de ne hlzza meg tulsagosan. A tulzott meghuzas kdrosithatja a csavarokat, jelent6sen csokkentve azok tartderejét. NE
tavolitsa el vagy lazitsa meg a csavarokat, mikdzben a TV még a tartdn van, mivel ez a TV leesését okozhatja. Biztonsagi okokbdl minden csavart
biztonsagi imbuszkulccsal hiizzon meg. A TV fali tartokat lehet6leg szakképzett technikusnak kell telepitenie.

Modell: BTV1160
Alap tipus: Kar
Telepités: Fali szerelés
Minimalis képernyGatméré: 32"
Maximalis képernySatmérs: 86"
Maximalis terhelhet6ség: 55 kg
Flggbleges ddlésszog: -2°~10°
Vizszintes d6lésszog: -60°~60°
Maximalis tavolsag a faltol: 43,5 cm
Minimalis tavolsag a faltdl: 6.0 cm

Vesa: 100x100/200x200/400x200/400x400/600x400
Netté suly kg: 4,86 kg
Acélvastagsag: 1,5mm

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb
véltoztatasokat végezzen a termék dizajnjan és miiszaki specifikacioin,
kivéve, ha ezek a valtoztatasok jelentGsen befolyasoljak a termék
teljesitményét és biztonsagat. A kézikonyvben, amelyet a kezében
tart, leirt/illusztrélt alkatrészek mas, hasonlé jellemzékkel rendelkezé
modellekre is vonatkozhatnak a gyarté termékcsalddjaban, és
lehet, hogy nem szerepelnek abban a termékben, amelyet éppen
megvasarolt.

* Atermék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia
érvényességének biztositasa érdekében minden javitast, ellenérzést,
helyreallitast vagy cserét, beleértve a karbantartast és a specidlis
bedllitasokat, kizarélag a gyarté hivatalos szervizszolgaltatdjanak
technikusai végezhetnek.

* Mindig a biztositott berendezéssel hasznalja a terméket. A termék
nem biztositott berendezéssel valé hasznalata meghibdsodashoz
vagy akar sulyos sériilésekhez vagy haldlhoz vezethet. A gyértd és
a forgalmazé nem vdllal felel6sséget a nem megfelelé berendezés
hasznalatdbol eredd sériilésekért és karokért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



ASSEMBLY / SYNAPMOAOTHSH/ )
MONTAGGIO / MOHTA / ASAMBLARE / SASTAVLIANJE / OSSZESZERELES

STEP 1A  Draw point and punch.

STEP 1B  Draw point and punch. \
CICICRNE'S
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Punch on studs.
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STEP 2

STEP 3
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Tighten the
safety screws
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STEP 4

STEP 5
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DESCRIPTION / I'IEPII'PA(DH/ .,
DESCRIZIONE / ONUCAHUE / DESCRIERE / OPIS / LEIRAS

STEP 1A / BHMA 1A / PASSO 1A / CTbNKA 1A / PASUL 1A / KORAK
1A / 1A LEPES

SOLID WALL INSTALLATION / 3TEPEH TOIXOMNOIIA — ETKATAZTASH /
INSTALLAZIONE SU PARETE SOLIDA / MOHTAX HA N/TbTHA CTEHA /
ISI\ZIE'FFéLL,%gE PE PERETE SOLID / MONTAZA NA PUNI ZID / TOMOR FALRA

STEP 1B / BHMA 1B,/ PASSO 1B / CTbIKA 1B / PASUL 1B / KORAK 1B
/ 1B LEPES

WOODEN WALL INSTALLATION / EFKATASZTAIH 3E =YAINO TOIXO /
INSTALLAZIONE SU PARETE WN LEGNO / MOHTAX HA AbPBEHA CTEHA
/ INSTALARE PE,PERETE:BRIN LEMN / MONTAZA NA DRVENI ZID / FA
FALRA SZERELES

STEP 2 /BHMA 2 / PASSO2 /CTbIKA 2 / PASUL 2 / KORAK 2 / 2 LEPES

CONNECT PLATE / NAAKA, 3YNAEZHZ /"PIASTRA DI COLLEGAMENTO
/ CBbP3BALLA N/IOYA / PLACA DE CONECTARE / SPOJNA PLOCA /
CSATLAKOZO LEMEZ

STEP 3/ BHMA 3 / PASSO 3 / CTbMKA®3 / PASUL3 / KORAK 3 / 3 LEPES

CONNECTTV AND HOOK /ZYNAEZTE THN THAEOPAXHKAITO ATKIZTPO
/ COLLEGARE IL TELEVISORE E IL GANCIQ,/-CBLbPXETE TEMEBM30OPA U
KYKATA / CONECTATI TELEVIZORUL S| CARBMGUL /SPOJITETELEVIZOR |
KUKU / CSATLAKOZTASSA A TELEVIZIOT ES A'\HORGOT

STEP 4 /BHMA 4 / PASSO 4 / CTbMNKA'4// PASUL'4 /AKORAK 4/ 4 LEPES

HANG TV ONAND SECURE /KPEMAZTE THN THAEQPAZH KAI AZDAAIZTE
TH/AGGANCIARE ILTELEVISORE E METTERLOAN SICUREZZA / OKAYETE
TE/IEBU3OPA N TO OBE3OMACETE / AGATATI TELEVIZORUL SI FIXATI-L
/ESORB(_J)_EGSZI'I[_II_ES'EELEVIZOR | OSIGURAJTE GA / AKASSZA FEL A TELEVIZIOT

STEP5/BHMAS5 /PASSO 5 / CTbIMKA 5 / PASUL5 / KORAK 5 / 5 LEPES

ANGLE ADJUSTMENT AND CABLE MANAGEMENT / PYOMIZH
FQONIAL KAl AIAXEIPIZH KAAQAIQN / REGOLAZIONE DELLANGOLO
E GESTIONE DEI CAVI / PEMY/IMPAHE HA BI'b/IA U YNPAB/IEHUE HA
KABEJWTE / REGLAREA UNGHIULUI SI GESTIONAREA CABLURILOR,/
PODESAVANJE KUTA | UPRAVLIANJE KABELOVIMA / SZOGBEALLITAS ES
KABELRENDEZES

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



PARTS DESCRIPTION / NEPIFTPA®H EEAPTHMATQN/ ; .
DESCRIZIONE DELLE PARTI / OTMCAHUE HA YACTUTE / DESCRIEREA PIESELOR / OPIS DIJELOVA / ALKATRESZEK LEIRASA

A= BRACKET (1) / STHPITMA (1) / STAFFA (1) / CKOBA (1) / SUPORT (1) / NOSAC (1) / KONZOL (1)
B = PLATE (1) / MAAKA (1) / PIASTRA (1) / NJIOYA (1) / PLACA (1) / PLOCA (1) / LEMEZ (1)
C = HOOK (2) / ATKIZTPO (2) / GANCIO (2) / KYKA (2) / CARLIG (2) / KUKA (2) / HOROG (2)

D = SUPPORTING BAR (4) / MIMAPA XTHPIZHS (4) / BARRA DI SUPPORTO (4) / NOAAbPXALLA LLIVHA (4) / BARA DE SUSTINERE (4) /
POTPORNA SIPKA (4) / TARTORUD (4)

E= -BUBBLE LEVEL (1) / AA®AAI (1) / LIVELLA A BOLLA (1) / BOLEH HUBEAWP (1) / NIVELA CU BULA (1) / LIBELA (1) / VIZMERTEK (1)

F= VELCRO(5)

PARTS / EEAPTHMATA / PARTI / YACTU / PIESE / DUELOVI / ALKATRESZEK
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SCREW PACKAGE / BIAEZY/

CONFEZIONE DI VITI / KOMINJIEKT BAHTOBE / PACHET DE SURUBURI / PAKET VIJAKA / CSAVARCSOMAG

A = PLASTIC ANCHOR (4) / TAASTIKO ATKYPIO (4) / TASSELLI IN PLASTICA (4) / NTACTMACOB'AfOBE/ (4)7 DIBLU DIN PLASTIC (4) / PLASTICNO SIDRO
(4) / MUANYAG TIPLI (4)

B= SELF-TAPPING SCREW M8x60 (4) — WASHER D8 (4) / AYTOAIATPHTH BIAA WI8x60 (4) — POAEAA'DS (4) / VITE AUTOFORANTE M8x60 (4) —
RONDELLA D8 (4) / CAMOHAPE3EH BWHT M8x60 (4) — LUAMBA D8 (4) / SURUB AUTOFORANT M8x60 (4) — SAIBA D8 (4) / SAMOREZNI VIJAK M8x60
(4) — PODLOSKA D8 (4) / GNFURO CSAVAR M8x60 (4) — ALATET D8 (4)

C= MB8X50 (4)

D= M8X30(4)

E= M6X30 (4)

F= M4X30(4)

G= WASHER D6 (4) / POAEAA D6 (4) / RONDELLA D6 (4) / LUAMBA D6 (4) / SAIBA D6 (4) / PODLOSKA D6 (4) / ALATET D6 (4)

H= WASHER D4 (4) / POAEAA D4 (4) / RONDELLA D4 (4) / LLUAMBA D4 (4) / SAIBA D4 (4) / PODLOSKA D4 (4) / ALATET D4 (4)

|= SPACER D8x10 (8) / ANOSTATHS D8x10 (8) / DISTANZIATORE D8x10 (8) / AUCTAHUMOHEP D8x10 (8) / DISTANTIER D8x10 (8) / DISTANCER D8x10
(8) / TAVTARTO D8x10 (8)

J= SPACER D8x5 (8) / AMOSTATHS D8x5 (8) / DISTANZIATORE D8x5 (8) / AIMCTAHLIMOHEP D8x5 (8) / DISTANTIER D8x5 (8) / DISTANCER D8x5 (8) /
TAVTARTO D8x5 (8)

K= M6X16 (8)
L= M6x8 (4)

M= WASHER D6x15 (12) / POAEAA D6x15 (12) / RONDELLA D6x15 (12) / LUAMBA D6x15 (12) / SAIBA D6x15 (12) / PODLOSKA D6x15 (12) / ALATET
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D6x15 (12)

N =ALLEN KEY S4 (1) / KAEIAI ALLEN S4 (1) / CHIAVE A BRUGOLA S4 (1) / LUECTOTPAMEH K/1t0Y S4 (1) / CHEIE IMBUS S4 (1) / IMBUS KLIUC S4 (1) /
IMBUS KULCS S4 (1)

O= SOCKET WRENCH (1) / KAPYAAKI (1) / CHIAVE A BUSSOLA (1) / TAEYEH K/1ItO4 C B/IOXKA (1) / CHEIE TUBULARA (1) / NASADNI KLJUC (1) /
DUGOKULCS

e,

M

1. PLEASE DO NOT EXCEED THE MAXIMUM LOAD. OVERWEIGHT MAY CAUSE'DAMAGE OR DROP OF EQUIPMENT. / MHN YNEPBAINETE
TO METISTO ®OPTIO. TO YMEPBAPO MIMOPEI NA MPOKAAESEI ZHMIAWHIITQEH TOY EZORAIZMOY. /NON_SUPERARE IL CARICO
MASSIMO. UN PESO ECCESSIVO PUO CAUSARE DANNI O LA CADUTA DELLAPPARECCHIATURA. /HEIPEBULLUABAMTE MAKCUMAJIHOTO
HATOBAPBAHE. MPETOBAPBAHETO MOXE [IA NMPUYMHWN NMOBPEAA UAN MAOAHE HA/OBORYABAHETO. / NU DEPASITI SARCINA
MAXIMA. SUPRAGREUTATEA POATE PROVOCA DETERIORARI SAU GADEREA ECHIPAMENTULUIL/NE PREKORACUITE MAKSIMALNO
OPTERECENJE. PREKOMJERNA TEZINA MOZE UZROKOVATI OSTECENJE Il PAD-OPREME. / NE'LEPJE TUL A MAXIMALIS TERHELEST. A
TULSULY KAROSODAST VAGY A BERENDEZES LEESESET OKOZHATIA.

2. FIT WOODEN WALL, BRICK WALL OR CONCRETE WALL. DO NOT MOUNT.ON.DRYWALL. /KATAAAHAO TIA ZYAINO TOIXO, TOIXO ANO
TOYBAA H TOIXO AMNO IKYPOAEMA. MHN TOMOGETEITE 2E I'YWOZANIAA./ADATTO A PARET! IN LEGNO, MATTONI O CALCESTRUZZO.
NON MONTARE SU CARTONGESSO./NOAXOAAWO 3A ObPBEHU, TYXEHW VAW BETOHHW CTEHW. HE MOHTUPATE BbPXY
FTMNCOKAPTOH./POTRIVIT PENTRU PERETI DIN LEMN, CARAMIDA SAU BETON. NUMONTATI PE GIPS-CARTON./PRIKLADNO ZA DRVENE,
OPECNE ILI BETONSKE ZIDOVE. NE MONTIRATI NA SUHOZID./FA, TEGLA VAGY BETON FALRA ALKALMAS. GIPSZKARTONRA NE SZERELIE.

3. WALLS MUST BE ABLE TO CARRY 5 TIMES THE WEIGHT (TOTAL WEIGHT OF THE TV PLUS WALL MOUNT)./OI TOIXOI MPEMEI NA
MMOPOYN NA OEPOYN 5 ®OPEZ TO BAPOZ (2YNOAIKO BAPOS TH2 THAEOPAZHS KAI THX BAZHZ TOIXQY). / LE PARETI DEVONO POTER
SOSTENERE 5 VOLTE IL PESO (PESO TOTALE DEL TELEVISORE PIU IL SUPPORTO A PARETE). / CTEHUTE TPABBA JA MOTAT IA HOCAT 5
MbTU TEMIOTO (OBLLOTO TEFNO HA TEJIEBM3OPA U CTEHHATA CTOWKA)./PERETII TREBUIE SA POATA SUPORTA DE 5 ORI GREUTATEA
(GREUTATEA TOTALA A TELEVIZORULUI SI A SUPORTULUI DE PERETE)./ZIDOVI MORAJU IVIOCI NOSITI 5 PUTA TEZINU (UKUPNA TEZINA
TELEVIZORA | ZIDNOG NOSACA)./A FALAKNAK A SULY 5-SZOROSET KELL ELBIRNIUK (A TV ES A FALI KONZOL OSSZTOMEGE).

4. PLEASE READ THE INSTALLATION INSTRUCTIONS CAREFULLY, WE ARE NOT RESPONSIBLE FOR ANY DAMAGE OR INJURY CAUSED BY
IMPROPER ASSEMBLY OR USE! ANY QUESTION, PLEASE CONTACT OUR CUSTOMER SERVICE./MAPAKAAOYME AIABASTE MPOZEKTIKA
TIS OAHTIES ETKATASTASHS. AEN OEPOYME EYOYNH TA ZHMIES H TPAYMATIIMOYS MOY MPOKAAOYNTAI AMO AANOASMENH
ZYNAPMOAOIHSH H XPHSH. TA OMOIAAHMOTE EPQTHSH, EMIKOINONHETE ME THN EZYMHPETHZH MEAATQN./SI PREGA DI
LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE. NON SIAMO RESPONSABILI PER DANNI O INFORTUNI CAUSATI DA UN
MONTAGGIO O USO IMPROPRIO. PER QUALSIASI DOMANDA, CONTATTARE IL SERVIZIO CLIENTI. /MOJ15, MPOYETETE BHUMATE/IHO
WHCTPYKLMWUTE 3A MOHTAX. HUE HE HOCMM OTFOBOPHOCT 3A WETU WU HAPAHABAHMA, MPUYUHEHWN OT HEMPABMJ/IEH
MOHTAX W/IM YNIOTPEBA. NP BbMPOCK CE CBLPIKETE C OBC/IYXKBAHETO HA K/IMEHTU. / VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE
INSTRUCTIUNILE DE INSTALARE. NU NE ASUMAM RASPUNDEREA PENTRU DAUNE SAU VATAMARI CAUZATE DE ASAMBLAREA SAU
UTILIZAREA NECORESPUNZATOARE. PENTRU TNTREBARI, CONTACTATI SERVICIUL CLIENTI. /MOLIMO PAZLJIVO PROCITAITE UPUTE ZA
MONTAZU. NE SNOSIMO ODGOVORNOST ZA STETU ILI OZLJEDE UZROKOVANE NEPRAVILNOM MONTAZOM ILI UPOTREBOM. ZA SVA
PITANJA OBRATITE SE KORISNICKOJ SLUZBI./KERJUK, FIGYELMESEN OLVASSA EL A FELSZERELESI UTASITASOKAT. A NEM MEGFELELO
OSSZESZERELESBOL VAGY HASZNALATBOL EREDO KAROKERT VAGY SERULESEKERT NEM VALLALUNK FELELOSSEGET. KERDES ESETEN
VEGYE FEL A KAPCSOLATOT AZ UGYFELSZOLGALATTAL.
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The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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